江河麥



如果阳台是封闭式的, 遮 挡阳光便是小事一桩, 可以搭 配颜色淡雅、透气性良好的窗 帘,也可以安装操作、清洗都 很方便的百叶窗。到夜间则可 以收起这些遮阳帮手, 让夜间 清凉的空气进入室内。如果阳 台是开放式的,那么绿色植物 则是很好的选择。

除了平时栽养的植物, 夏 日的阳台还可以"引进"一些 特别的植物。做法很简单, 只 要在阳台外侧安装一个小铁 架,便可以错落有致地放置盆 栽和鲜花,阳台内侧和扶栏上 则可以种植牵牛花、常春藤、 葡萄等攀岩植物。它们爬到墙 上垂成一片绿荫, 遮挡阳光, 输送氧气,这样的"客人"还 不快请。

地面选材尽享夏日清凉

阳台是家与自然最亲近的

鲜空气,实在是美事一桩,但 前提是阳台的地面要清凉宜 人。因此, 地面选材非常关

人工的反光材质, 如瓷 片、条形砖等最好不要在现代 居室的阳台中使用, 因为这类 材质花纹单一, 枯燥乏味, 会 与室内的材质格格不人。纯天 然材质是现代装饰更多选用 的,适用于地面与墙身,比如 未磨光的天然石,包括毛石板 岩、火烧石、鹅卵石等。为了 不使阳台感觉太硬, 还可以适 当使用一些原木,最好是选择 材质较硬的原木板或木方。宽 敞的阳台还可以用原木做条形 长凳,那么晚上吹着习习凉 风, 听着虫儿私语便不再是电 影小说的专属了。

风情藤竹演绎阳台童话

除了遮阳和凉爽, 如果能 把夏日的阳台打扮漂亮,则令

人心旷神怡。此时,可以摆放 竹制、藤制的摆设, 比如既美 观又大方的竹制储物篮, 古朴 典雅的藤制摇椅,或是富有情 趣的藤、竹壁挂等装饰品。在 光滑素雅的墙面上,还可挂置 用柴、草、苇、棕、麻等材料 做成的编织物,这样能营造出 自然的田园气息。

当然, 夏天蚊子多, 需要 检查阳台纱窗是否完好, 否则 蚊虫的困扰也会让阳台减分。 还需要注意的是,阳台底板的 承载力为每平方米腻简简一腻 语简公斤, 如果堆放的物品超 过了设计承载能力, 安全隐患 就偷偷埋下了, 所以还要量力 而行, 切勿盲目。

暑期进行时:济南一线在职名师抢定中

随着期末考试的结束,暑期 生活正式拉开了帷幕。前期广大 中小学生家长咨询的暑期辅导课 程、夏令营等各种为充实孩子暑 期生活做的前期准备也开始进入 落实阶段。近日来自各地的家长 纷纷来到济南天材教育六大校区 为孩子提前预定省实验,山师附 中等济南知明一线在职名师。

一线在职名师点拨学科重 点.暑期成绩翻一番,"用真诚和热 心接待每一个来自外地中小学生 家长的电话,用优质的服务让每 -个学生家长放心满意,这是我 们最起码工作准则"天材教育校 区金牌咨询师认真的讲到。据了 解,针对此次暑期夏今营活动,天 材教育资深教研组做了深入的调 研,才最终推出2012暑期嘉年华方

案。此次嘉年华总共分为三个并 列套餐:套餐一:针对小学生,特 邀省市一线在职名师结合小学生 学习特点量身打造暑期衔接精品 学习课程。奥数讲解,作文高分点 拨,倾情打造精彩户外拓展活动, 给小学生一个充满挑战,成长机 会的暑假。套餐二:针对中学生, 结合学生特点贴身打造个性化暑 期衔接精品学习课程。暑期夏令 营, 常夏日风情, 品夏日清凉, 更 有多条线旅游路线集优选择。天 材名师公益大讲堂,暑期倾情开 讲。套餐三:针对毕业班,2013中高 考应试能力测试,抢定全年精品 计划。专门推出暑期名校游,百年 名校寻访,见证名校风采,感受历 史文化底蕴、浓郁的大学氛围和 旖旎的名校风光。(天材)

⊙资

讯

夏季家具注意"防晒

伴随着盛夏时节的进 光照、温度、湿度变 化快, 空气潮湿、闷热、 紫外线强烈, 这些都会影 响家具的使用寿命。业内 人士认为,暑热天气不仅 折磨人, 对家具也同样是 一个极大的考验,因此家 具保养起来必须特别的细 心,而且要有耐心,需要 经常检查爱护。对此,家 居保养专家给各位爱家人 士支了招。

首先, 无论是实木家 板式家具、软体家具 还是真皮沙发,都应尽量 避免室外阳光对家具整体 或局部长时间曝晒, 其摆 放位置最好在能避开阳光 照射进来的地方,或用半 透明的薄纱窗帘隔开日光 的直射。这样, 既不影响 又保护了室内 一举兼得。此外, 还应将家具远离热源或空 调风口,以避免巨大的温 差使家具损坏或过早老

其次,说完了温度, 就是湿度的问题。夏季潮 湿, 经常能看到墙壁或地 板有受潮现象 所以 可 以使家具的靠墙部位同墙 壁保持0。5厘米至1厘米的 间隙,尽量减少受潮几 率。如果家具表面出现了 水雾,可以用柔软的干布 擦拭凝结在上面的水雾, 同时让房间保持通风。如 果通风效果不理想,还可 以用木炭或干燥剂来吸收 房间的水分。尤其是对于 皮质家具和家具金属部 一旦有受潮现象一定 要马上处理

最后,除了以上防热 防湿的防护措施之外,还 要注意家具的日常清洁。 板式家具相对较容易清 洁,对于实木家具和皮质 家具,就要细心呵护了。 实木家具最好定期打蜡, 每隔三个月一次, 打蜡前 要先做好清洁工作。

对于皮质沙发, 用潮 抹布擦拭即可,大块凝结 污渍可用泡沫清洗剂清 理,需要注意的是皮革的 孔隙会吸收汗液, 高温潮 湿会使汗中的有机物与皮 革发生化学反应, 易产生 异味, 因此皮质家具一定 要勤擦

因此, 要想让你的家 具不会在炎炎夏日受到 "伤害" "伤害",大家必须要用 "耐心+细心"来对待,只 有付出才会有成效。



⊙资 讯

海信持续领跑智能时代 让智能生活触手可及

合的大趋势下,7月5日召开的2012 中国国际消费电子博览会 (SINOCES),将"智'惠'全球"作为 主题方向。中国率先启动智能化 产业转型的海信,以国际领先的 智能新技术、新产品展示出当今 消费电子的发展趋势,在海信展 区,简单易用的"智能生活"已经 触手可及……本届展会,海信以 "智能的海信"为展示主题,分别 设立了智能云服务、多屏互动、I' TV、智能3D、新型显示等主题体 验区,清晰地诠释出智能化时代 海信的产品布局。

智能就是简单,智能电视就 在于体验",海信电器总经理刘洪 新表示,"在智能化时代,电视机 作为顾客体验的载体,要彻底摆 脱以硬件为导向的传统模式,突 出内容和服务的核心,通过内容 聚合、电视社区、语义识别、人机

在全球消费电子产业智能融 互动等技术的突破,满足顾客深 大趋势下,7月5日召开的2012 度体验的需求"。据了解,目前海 信已经上线的智能应用已经达到 了2000多款,这在所有智能电视品 牌中是应用数量最多的。

据统计,2012年智能电视市场 容量将超过1800万台,同比增长近 300%,2015年末将累计超过5亿台, 由此,智能电视及其应用将带来 个上千亿的大市场。根据北京 中怡康时代市场研究公司公布的 数据,截止今年5月,海信平板电 视的零售量和零售额占有率分别 达到15.29%和14.46%,分别比第二 位高出2.72和2.81个百分点,2004年 至今,海信在中国平板电视市场 的占有率已经连续第9年保持第 一;进入智能化时代,在智能电视 技术,智能电视产品,智能应用开 发以及在智能化的服务方面,海 信通过不断的创新和突破继续成 为行业领跑者。(张效良)

收藏济宁的塞纳河 洸府河畔百万方风情住区

华都·金色兰庭售楼中心即将盛世启幕

的"2012年中国房地产百强企业 研究成果发布会"上,华都集团 荣获"2012年中国房地产百强企 业"。项目位于济北任城新区与 高新区核心交汇处。项目北靠济 宁大道(新327),东依洸府河,南 邻金宇路。项目总用地面积50万 m2, 总建筑面积约132万m2。其中 南区块总建筑面积约46.5万㎡, 规划建设高层住宅24幢。做为华 都集团登陆济宁的第一个项目, 自开工建设以来,一直备受济宁 市民的期待。

项目相关配套也十分完善, 小区内部4.2万m2风情商业街、 品牌幼儿园、小学、农贸市场、 2000多平米的活动中心,配备室 内游泳池、浪漫咖啡茶座、休闲 健身娱乐中心等设施。为业主的 生活提供全方位的居家服务。全 方位呵护您的家园安全。华都集 团旗下东方物业,拥有专业的管 理团队,为业主提供贴心、周到

笔者了解到,在不久前举行 的"英式管家"服务,60多项针对 性服务菜单,10多项个性化精细 服务,"7×24小时"全天候金牌 服务,完美融合,覆盖生活的方 方面面。华都·金色兰庭还引入 六重智能安保系统。并结合24小 时巡逻,实现人机有效结合。

> 另据金色兰庭项目负责人 称,华都·金色兰庭外部景观毗 邻有"郁金香之园"之称的杨家 河公园、以及洸府河滨河公园、 杨柳雕塑公园。让业主草草 80000m²滨水公园景观和近千米 洸,府河河畔的醉美景观资源。内 部景观由澳大利亚BBC建筑景 观工程设计公司倾力设计,袭尊 贵的皇家气派的英伦皇家园林 设计理念,以精致的园林景观、 仪式感十足的中轴对称和大气 的礼制,将古典气质与现代空间 完美结合。目前, 近3000平米欧 陆风情的售楼中心即将揭开面 纱,恭候社会各界人士的大驾光 临。(本记)

风格选择避误区

在居室装饰中,选择什 么样的装饰风格是个人修养 和文化内涵的体现,有的人 认为流行就是风格,只要是 最流行的就是好的,就是合 适自己,这其实是一个误区还有些人使用最新的材料 以为大量使用市场刚出现的 新装饰材料一定能体现装饰 的前卫和潮流,这也是错误 的。旧装饰材料用在不同的 地方或者改变传统造型,同 样能做出意想不到的效果 还有的人认为贵就是最好 的,其实也不见得,高档的装 饰材料和家具的拼凑只能造 成材料的堆积,体现不出装 饰文化的内涵。

不管是低档装饰、中档 装饰还是高档装饰,合理的 预算和正确的设计方案是首 要的决定因素,在选择正规 的装饰公司的同时,还要选 **拯和白己进行很好沟通和**态 流的设计师,把自己的职业 修养、文化教育程度、家庭背 景、个人爱好和生活起居习 惯等贯穿到整个设计过程 中。本土文化、家庭成员的结 构和市场的趋势走向还有个 人的经济能力,都是决定装 饰风格的因素,其中,明清风 格和欧式古典风格都属于高 档装饰,配套装饰和家具都 以实木为主,做工考究,用料 精良。居室装饰中不能盲目

的追求奢华,也不能一味的 求低廉,应该把自己的经济 能力和开支预算交底,让有 经验的设计师给自己做正确 的规划

还有相当多的人喜欢以 自我为中心,上网、看书、看 样板房。把自己看过的最经 典的东西都记下来照搬到自 己家里,最后造成整个局势 不伦不类,这在精力和经济 上付出了很多,却没有达到 自己想要的装饰效果。设计 是居室装修的灵魂,好的设 计不仅有好的效果而还能反 映主人的兴趣爱好、生活习 惯,营造舒适的生活空间,陶 冶生活情操,提高生活质量。 设计不是仅靠材料价格的好 坏决定的。装修的本质是创 造新环境,要为人"用"。只要 把人的因素纳入环境的同 时,创造人的现代生活。同时 住户应将自身的居住条件 经济状况、职业特点、人口结 构、兴趣爱好、生活方式等个 性化因素告诉给设计师,根 据客户的要求,结合住房形 状、装饰材料、色彩环境、光 环境、声环境以及家具陈设、 绿化等软装饰,进行有效搭 配,才会有好设计

因此,我尊敬的业主朋 友们,选择装修风格时一定 多听取你的设计师的推荐

(龙发设计师:冯玄)

装修专家 北京龙发

以质量取胜 做放心工程

地址: 洸河路圣德大厦3楼(东门上) 电话:0537-2998787 2961919